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Nivel 3 • Aritmética • Potencias y raíces • Ejercicios (02)

Instrucciones
Escribe la respuesta en el cuadro en blanco que hay bajo cada operación.

Enunciados
Realiza con la calculadora las siguientes operaciones y da los resultados con cua-
tro cifras significativas:

1
7,269²

2
19,31²

3
96,3²

4
(‒1,742)²

5
18⁻¹ + 13⁻¹

6
13² + 3⁻¹

7
0,82² + 6⁻¹

8
(1+7⁻¹)²

9
11,83³

1
3,92³

1
(‒1,823)³

1
823³

1
11,2³ + 19²

1
(1‒1,32²)³

1
(1+3,2³)²

1
(3,67 · 10⁹)³

1
5,16⁴

1
3,23⁵

1
62,3⁻⁷

2
0,26¹⁸

21
36⁴¹

22
19⁻⁷³

23
(‒1,8 · 10⁶)⁵

24
(‒19,5)⁴

Enunciados
Realiza con la calculadora las siguientes operaciones y da los resultados con tres
cifras significativas:

25
0,978²

26
1,073³

27
(‒2,23)⁴

28
(5,7 · 10¹⁷)⁵

29
1,5² ‒ 3,2⁻¹

30
1,4² + 3,2²

31
1,3⁵ ‒ 1,4⁴

32
(‒6,2 · 10⁻⁴)⁻³

Enunciados
Realiza con la calculadora las siguientes operaciones y da los resultados con cinco
cifras significativas:

33

3,72
+1,92

2,32
−3,12

34

(7,42·1011
)
3

(5,1·108
)
4

35

2,832

1−√2 36 √172
+93

132

37
(√3−√5)

3

38
(√3−√5)

2

39
(1‒13⁴)³

40
(13−√7)

4
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Soluciones

1
7,269²

2
19,31²

3
96,3²

4
(‒1,742)²

52,84 372,9 9274 3,035

5
18⁻¹ + 13⁻¹

6
13² + 3⁻¹

7
0,82² + 6⁻¹

8
(1+7⁻¹)²

0,1325 169,3 0,8391 1,306

9
11,83³

1
3,92³

1
(‒1,823)³

1
823³

1656 60,24 ‒6,058 5,574 · 10⁸

1
11,2³ + 19²

1
(1‒1,32²)³

1
(1+3,2³)²

1
(3,67 · 10⁹)³

1766 ‒0,4092 1140 4,943 · 10²⁸

1
5,16⁴

1
3,23⁵

1
62,3⁻⁷

2
0,26¹⁸

708,9 351,6 2,745 · 10⁻¹³ 2,948 · 10⁻¹¹

21
36⁴¹

22
19⁻⁷³

23
(‒1,8 · 10⁶)⁵

24
(‒19,5)⁴

6,433 · 10⁶³ 4,477 · 10⁻⁹⁴ ‒1,890 · 10³¹ 1,446 · 10⁵

25
0,978²

26
1,073³

27
(‒2,23)⁴

28
(5,7 · 10¹⁷)⁵

0,956 1,24 24,7 6,02 · 10⁸⁸

29
1,5² ‒ 3,2⁻¹

30
1,4² + 3,2²

31
1,3⁵ ‒ 1,4⁴

32
(‒6,2 · 10⁻⁴)⁻³

1,94 12,2 ‒0,129 ‒4,20 · 10⁹

33

3,72
+1,92

2,32
−3,12

34

(7,42·1011
)
3

(5,1·108
)
4

35

2,832

1−√2 36 √172
+93

132

‒4,0046 6,0385 ‒4,9185·10¹⁴ 2,4543

37
(√3−√5)

3

38
(√3−√5)

2

39
(1‒13⁴)³

40
(13−√7)

4

‒0,12804 0,25403 ‒2,3296·10¹³ 11 494


